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	ciljevi: Cilj kolegija je upoznati studentice i studente sa bosanskohercegovačkom poezijom 20. stoljeća, poetikama, opusima i djelima autorica i autora koji su stvarali u ovom periodu. Analiza i interpretacija reprezentativnih djela bosanskohercegovačkog pjesništva. 
	ishodi: Uspješni studenti/ce, koji su tokom nastavnog procesa kontinuirano izvršavali svoje obaveze, moći će:-razumjeti historijske, socijalne i poetičke okolnosti koje su uticale na pojavu analiziranih tekstova;-prepoznati glavne poetičke odlike pravaca i pojedinih opusa u periodu koji je obuhvaćen programom kolegija;-razviti sposobnosti analize i sinteze pri interpretaciji književnoumjetničkih tekstova bosanskohercegovačke poezije;    -interpretirati najznačajnija djela bosanskohercegovačke poezije. 
	indikativni: 1. Poetike, povijest književnosti, tipologizacija2. Poetika S. S. Kranjčević  3. Poezija A. Šantića i J. Dučića4. Poetika M. Ć. Ćatića 5. Ekspresionizam i poezija A. B. Šimić 6. Poezija N. Šopa7. Poeme Skendera Kulenovića: Stojanka majka Knežopoljka, Ševa8. Poetičke razlike u modernističkom bosanskohercegovačkom pjesništvu  Poezija I. Sarajlić 9. Poezija M. Dizdara 10. S. Kulenović  Soneti 11. Poezija I. Ladina 12. Poezija B. Alikadić i M. Pašić, D. Sekulić 13. Poezija M. Vešovića, A. Sidran  14. Postmoderna i bosanskohercegovačka poezija 15. Postmoderna i bosanskohercegovačka poezija 
	metode: - Predavanja uz upotrebu multimedijalnih sredstava, tehnika aktivnog učenja i uz aktivno učešće i diskusijestudenata;- Auditorne vježbe; - Priprema i izlaganje grupnih i individualnih seminarskih radova.
	objasnjenje: Seminarski rad (izlaganje u toku nastave) i pismeni ispit. Studenti su dužni da u sklopu predispitnih obaveza izrade individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta. Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno u toku nastave. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 25 bodova. Također, za kontinuiranu aktivnost  na predavanjima i vježbama u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 15 bodova. Da bi student/studentica položio/položila predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda od čega minimalno 25 bodova na završnom pismenom ispitu. 
	tezinskiFaktor: Ocjena na ispitu zasnovana je na ukupnom broju bodova koje je student stekao ispunjavanjem predispitnih obaveza i polaganjem ispita, a prema kvalitetu stečenih znanja i vještina, i sadrži maksimalno 100 bodova, te se utvrđuje prema slijedećoj skali:Obaveze studenata               BodoviPrisutnost na predavanjima  5      Prisutnost na vježbama 5Aktivnost studenta  15Seminarski rad 25 Ukupno predispitne obaveze 50 Završni pismeni ispit 50Minimum za prolaznu ocjenu je ukupan zbir od 54 boda.
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